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Stora Högens Samfällighetsförening 
 
Protokoll fört vid styrelsemöte 

Föreningens namn  Stora Högens Samfällighetsförening 
Organisationsnummer  716444-2886 
Datum för styrelsemöte 2024-08-15  
Plats   Lekplatsen 

 

Dagordning: 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Jonas Öster hälsade välkommen och öppnade mötet. 

2. Fastställande att styrelsemötet utlysts enligt stadgarna 
Beslut: Mötets behöriga utlysande godkändes 

3. Snöröjning 
- 

4. Gräsklippning 
- 

5. Ekonomi 
a. Ordförande och en ledamot i styrelsen har nu access till föreningens konto 

i Nordea efter avgående kassör. Övriga ledamöter i styrelsen tilldelas 
läsrättighet till föreningens bankkonto. Det sparkapital som föreningen haft 
för asfaltering av raksträckan hos Swedbank är överfört till Nordea och 
sparkontot har avslutats.  
Nytt sparkonto planeras att öppnas hos bank som kan erbjuda högre 
avkastning.  
 
Det stagningsarbete som krävts samt genomförd svålning innebär en 
något högre kostnad för det asfalteringsarbete som genomförs av 

   Närvarande 
Styrelsens 
sammansättning och 
närvaro 

Ordförande Jonas Öster Ja 
Vice ordförande Mattias Larsson Ja 
Kassör Mattias Larsson Ja 
Sekreterare Sabina Svahn Ja 
Ledamot Hans Sörensen Ja 
Ledamot Linda-Marie Videjern Nej 
Suppleant Thomas Crogård Ja 
Suppleant Simon Lannes Nej 
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raksträckan och i området. Delar av årets uttaxering kommer att behöva 
användas till asfalteringen. Styrelsen bedömning är dock att kvarvarande 
medel bör räcka till föreningens löpande kostnader. Styrelsen kommer 
också att se över vilka löpande kostnader som kan minskas. Om det 
tillkommer oförutsedda utgifter under räkenskapsåret, så kan extrastämma 
behövas.  

 
Uttaxering sker i september månad.  
 
Beslut:  
Läsrättighet för ledamöter i styrelsen till föreningens bankkonto på 
Nordea.   
Styrelsen tar fram förslag till placeringsstrategi som föreningens 
medlemmar kan ta ställning till. 

6. Vägen 
a. Pågående arbete med asfaltering.  

Entreprenören Sandahls kontaktade ordförande eftersom de hade 
möjlighet att tidigarelägga planerad asfaltering. Inför arbetets start 
genomfördes en genomgång av området och av raksträckan. Noterades 
att asfalten hade börjat ge sig i mitten av raksträckan. Centrala delen av 
vägen bedömdes som fast och stabil, men inte kanterna. Avrådan från 
entreprenör att åtgärda detta genom att gräva, eftersom det kräver stor 
arbetsinsats för att staga upp rör etc. Rekommenderades i stället att staga 
upp kanterna med block (0200). Fråga om det även behöver slammas 
(lägga betong), så att blocken fixeras. Ordförande tillfrågar entreprenör om 
ev. slamning.  
 
Frågor som inkommit i samband med asfalteringen.  
Fråga om asfaltering på samfällighetens yta i anslutning till fastighet. Den 
del av asfalteringen som föreningen står för görs av föreningens vägar. 
Inte mark mellan tomt och väg.  

 
Avisering om problem i samband med tidigare asfaltering som innebar att 
dagvatten blev stående vid vändplats. Styrelsen förmedlar informationen 
till Sandahls. 
 
Fråga om åtgärd för att förhindra dagvatten vid tomt i samband med 
asfaltering. Varje hushåll behöver omhänderta ev. dagvatten vid egen 
tomt. Detta görs inte av föreningen.  
 
Dialog med några av de hushåll som bor vid infarten till Högenvägen. 
Framfördes oro att den breddning av vägen som görs i syfte att underlätta 
möten kan medverka till höjda hastigheter. Informerades om att farthinder 
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kommer att byggas vid infarten till området för att motverka hög hastighet 
in i området.  

 
Önskemål om ytterligare farthinder i området har framförts till styrelsen. 
Utöver de farthinder som tillkommer vid asfalteringen kommer det lilla 
mobila farthinder som varit monterat i början av området att nyttjas och 
flyttas längre in i området. Ytterligare farthinder kan komma att anläggas i 
området till dess att målsättning om lägre hastighet nåtts.  

 
b. Tillgång till nyckel till bommen. Konstateras bra om ytterligare nyckel finns 

hos ledamot i styrelsen.  

7. Dagvatten 
- 

8. Grönytor 
a. Resonerades om alternativ när det gäller gräsklippning på de allmänna 

ytorna.  

9. Skogen 
a. Arbete utifrån samhällighetsföreningens skogsvårdsplan. 

- 
 

10. Övrigt 

11. Nästa möte 
a. September 

12. Mötet avslutades 
 

 

Ordförande  Sekreterare  Justerare                   

 

…………………… ……………………              ………………………         
Underskrift  Underskrift  Underskrift                            

 
……………… …………………… ……………………….         
Jonas Öster  Sabina Svahn  Mattias Larsson  
 
 
Obs! Om du skickar in protokollet per post behöver du vidimera protokollet med namn, namnteckning, 
telefonnummer & datum.  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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